A&wléynon Enevévscov pe EQappoyég oty Ilinpogopuxi
E&étaon ZentepPpiov 2018
OAHIIEZX:
Kiewotd Bipiio — emrpéneran pia oehida A4 pe XEIPOTPAPEZ THMEIQYELY kau
apOpopnyavég, oyt KINHTA. I'payre técoepa and ta £€n Bépata. To 6° Oépa amarrei
yvoeeg mbavoritov. Oa fabpoioyndovv Ta IIPQTA 4 Bépata wov Ba ypayere. Ta
vroBspata £ovv idia 6TABNIoN EKTOS KL AV G PELOVETAL H1AQOPETIKA.

Oépa 1°
a. Evog emevdumg embopei va tomobetnoet éva mocd ya 29 pijveg Ko pmopet va emiélet petald tpamelov
e TOLG TTAPAKAT® OPOLG:

I. X0vBetog téx0¢ pE j1=9,9% - TomoBEétnon akpBdg oe kepaiaonoinom

II. ZbvBetog tox0g pe j4=9,7% - TomobEétnomn 2 unveg Tpiv KAmow KeQAAOTOINoT)

1. Z0vBetog TOKOG e j2=9,8% - TomoBétomn 1 wiva petd v kepaiatomoinon
Timpémet va emiéler; Aev eMTPETOVIOL KEMOVATOTODETOELD) GE GUVIOUOTEPQ SLOGTNHOTO TOV TEPLOSWOV
KEQAAQLOTONONC.
B. Eotm m cvvaptnon fix.y) =(x/y)° yia x+y<4 xar (x+y)° Swpopetikd, 4 mopdpetpoc. [payte va ghiio
7OV SMUWOVPYEL Eva Tivaka He TIS TWHEG TNG f Y1t OAOVG TOVG GLVOVAGHOYS (X,V) pe X,y=1,3,5,7,...,19 dniadn

v A=20 ko péxprx,y=11 axpifewa evog dekadikon

v 1 3 5 7 9 11
X

1 1,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

3 9,0 1,0 0,4 0,2 0,1 0,1

5 25,0 2,8 1,0 0,5 0,3 0,2

7 49,0 5,4 2,0 1,0 0,6 0,4

9 81,0 9,0 3,2 1,7 1,0 | 195112,0

11 121,0 13,4 4,8 2,5| 7786880 778688,0

Ovtyég g f umopel my. va etvar otiv Tepoyy B2:K11 pe v 17 ypoppny va £(€1 TIG TYEG TOL Y, 1} TPDTY
OTNAN TIG TYWEG TOL X. BOa TPETEL VO EPYACTEITE KAVOVTOG GYETIKA «AiyeD» TANKTPOAOYNCELS.

Oépa 2°

a. Kataféter kdmoiog didg mood 200 yk. € oe Aoyopacud pe j=12% oe otryun kepaioaonoinong.
Metd amd 3 prveg kaver avainymn 100 xh. € xat dev kdvet dAreg kivnoews. Totog etvar o eAdy1oTog YPOVOS
7OV amaTeital 0 6TOV TO EVIOKO VTOAOUTO QTAGEL TAAL Tig 2001A € - axpifinc vTOLOYIGHOG, ENTOPIKO
étoc. Yrodeirn: mod 1ocd Oa £xel 6TovV Aoyaplaoud oe 6 pnveg;

B. Eva daveio mocod A eEopheitar oe 4 eTioieg 800¢e1g e emttokio j17=8%. O1 dvo nphreg ddoeig eivan ioeg
peta&l Tov Kat ot tedevtaieg dvo eivaln kobepio Simhdon g npdTg ddone. Koartaotpdote Tov mivaka
eE0pAnomg tov daveiov (dnAadn vroroyiote Kébe TANPOUT KAl OVOADGTE THV GE TOKO KOl YPEMADGCIO).

Oépa 3°
a. Aydpace K4mo1og Tpo 9 TV 0tkomedo Tpog 250 k. € (oTNV apyh TOL £TOVS, TEPIAOU-PAVOUEVOV TOV
e6pov). Katéfare oto T€hog KaBe piva g Tepddov avtig mocd 100 € yio kabapiopd, kat emwiong oTo
téhog ke £toug 1.500 € yio ENDIA. Metandinoe 10 owdnedo orjpepa tpog S00 yik. € (mdhr apyr Tov
£100¢). Ba fTav KaAdTEP av gixe TOTOBETNOEL TO TOGH TG AYOPAG GE AOYUPLSHUO UE j2=7%0;
B. M emyeipnomn okomedet va ayopdoet pia unyavn eite Tomov A eite Tomov B. Ot dvo pnyavég kévoov
v 810 dovkeld aAAd o k6oTOg Aertovpyiag g A etvan 1700 € enoing evd g B eivan 1500 € emoing,
mov mopapévouy otabepd. H A éxet Suapkewn Long 5 €t kat kdotog ayopds 15 yih. € evdom B éyxet
Sapkewr {ong 9 étn kar kdotog ayopds 30 xh. €. Ioyver emrokio 3% pe eTHoWL KEPAANIOTOINGT) Kot
ayvoovpe tov mAnfmpopd. Kat ot dvo pnyavég Exovv apeintéeg vIoreppatikég adieg

t. [Tow pmyovr| Ba ayopalate;

u. Axpiéotepeg ekTUNoELg delyvouy GTL M TO KOGTOG Asttovpyiag TG pmyavig A avgdvet katd 2%

emoing evd g B dev av&aver. ITow unyavn Ba ayopalarte;



Oépa 4° ,

Mia emévdvon éxet apyky Sandvn 9,9 exar. € kou Ba Astrrovpyfioel eni S £tn. E1o téhog TG Lwng TG Ta
T4y oToryeia Tng etvar dvev a&lag. OLOKATPO T0 1066 g enévdvong anocPévetar oe 3 . To mpdro,
devTepo Ko Tpito £T0g M emévduoT Ba £xel eTHO10 KEPSOG PO TOKOYPEOAVGIMV, POpmV Kat amocPisewy 3,5
EKAT. EVPD, EVD EPEENS Bo. Eyer képdn emoing 1,4 exat. evpd. H goporoyia eivar 30%.

a. (40%) KatactpdoTte Tig xpnHotoppoés TG enévuong Kat extiueiote av n emévdvon eivar cuppépovca
pe o kprripro Kabapdg Iapovoag Agiog kot emrdrio jo=10%.

B. (50%) H emévduon pmopel va ypnpatodotndei pe £va davero 2,0 ekat. vpd mov eEopAeitan pue emTOKIO
10% oe Téc0epelg eTO1Eg ddoelg Le Toa TokoypeIbela. O avarappavare oy TepinTOON AT TV
£MEVOLOT;

7. (10%) Ildg eppnvedete 10 omotérecpd cog dedopévov 6Tt o emTdKio Tov daveiov givat ico pe v
emBount anddoomn kot étot Sev Oa mepineve Kaveig petafoin oy alordynon g enEvoveTc;

Oépa 5°

0. Mia ogethf) oty spopia pumopel va eEopinbel yopig ékntmon oe 4 ioeg Tpiumviaisg 666€1S, N TPAOTN ATd
Tig omoieg mpémel vo. kataPinOel apéows. Evalhaktikd pmopet va eEopinbel apéowg pe Exntmon 4% eni
7OV 0600 TG 0PeEMC. 1. T1 GLUPEPEL VO KAVOLE av 1odeL amhdg Tokog pe emtdkio 10 %o; u. Ti coppéper
av 1 epamat e£E6pAnon propel va yivel oe va pfva aAkd 1 TpdTn d6om mpénet vo, kataPindel apécwmg;
(dievkpivyon: propolue Vo KataBESOVE YPHATE OE AOYUPIOTHLOVG amAoD TOKOV OOV OL TOKOL
amodidovtol e T0 KAEIGHO TOL A0YQPLOGHOD)

B. Kataférovpe 066 100 yik. evpd o€ éva Aoyoplacud e eTo1o, keahatonoinon 6 pfveg mpiv kdmow
KeQoAaomoinon. AkpBdg 3 émm petd v katdeon kheivovpe Tov Aoyapacud Kot EIGTPATTOVHE EVTOKA,
121.000 €. Y7moloyioTe TO OVOUAGTIKO EMTOKLO TOV AOYOPLOCUOD.

Yrodeén: Ipayte v oyetikij eCiowaon w¢ mpog 0 EmTOKIO Kai £ite ADate v axpifds (mpotiudtepo) i
KAvete pepika Pripora kamoiog apifuntikng uedodov emilvong

Oépa 6

Mia emevdvon éxet apyict] Samdvn 100 yiA. € kot Ba £xer o€ Eva €10g KaBopd £coda 100(1+A4) dmov A
Tuyaio petaPinth opodpopea katavepnuévn petad 0 kat 0,4 (0% £mg 40%). a. ITowd eivoun
QVOUEVOLEVT T Kat T TUTKT andkAion g amddoong ( IRR) tng emévdvong;

B. Eoto 61t évag enevdutig daveiletat 50 xh. € yi v mparypatonoinom g enévdvomng, d&velo Tov
gEopAeitar pe epamal amomAnpmun e emroko 10% oe éva étog. Towd eivan oy mepintmon avtf 1
OVOUEVOLEVT] TUUM KOLL 7] TUTIKT) OOKALOT TG Amo300mG TG emévdvong; Zvykpivate pe Ta. amotehéopata
OV a., defyvovtog OTL 0 Savelspog adENGE TV AvapEVOIEVN T aALA KoL TNV TUKT] andkAlon g
anodoong (dniadn tov kivduvo g emévévong..).

I
Y7r6dertn: Mia toyaia petaBinth opotdpopen oto [0,1] £xel avapevopevn Tiun ¥z kot Sukdpaven R
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